



## RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2651 Rétság, Rákóczi út 20. Telefon: 35/550-100

www.retsag.hu Email: hivatal@retsag.hu

Előterjesztést készítette és előterjeszti: Tömör Józsefné jegyző

### HANGÁR HASZNÁLATI KÉRELEM

#### ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2013. április 26-i ülésére

Tárgyalja	Ülés	Szavazás
<input type="checkbox"/> Szociális bizottság	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt szavazás
<input checked="" type="checkbox"/> Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság	<input type="checkbox"/> Zárt	<input type="checkbox"/> Titkos szavazás
<input type="checkbox"/> Közbeszerzési Bizottság		<input type="checkbox"/> Egyszerű többség
<input checked="" type="checkbox"/> <b>Képviselő-testület</b>		<input checked="" type="checkbox"/> <b>Minősített többség</b>

#### 1) A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása

##### Tisztelt Képviselő-testület!

Balla Balázs, Balla Bianka és Jobbágyi Péter kérelemmel fordult a Tisztelt Képviselő-testülethez. 2013. május 18-án extrém sportnapot szeretnének rendezni, melyhez a volt laktanya területén a lőtér melletti terület, valamint a hangárok ingyenes használatának biztosítását kérik.

Kérelmük mellé csatolták az egész napos program tervezetét.

A tervezetben tűzijáték is szerepel. A tűzijáték megrendezését a polgári célú pirotechnikai tevékenységekről szóló 173/2011. (VIII. 24.) Korm. Rendelet szabályozza. A terület használatának engedélyezése előtt feltétlenül szükséges a tűzijáték megrendezéséhez szükséges engedélyek bemutatása. Továbbá a tervezet disco megrendezését is tartalmazza. Feltétlenül szükséges a résztvevők számának meghatározása, valamint a közbiztonság biztosítására vonatkozó terv benyújtása. A kérelem nem tér ki a villamos energia biztosításának megoldására.

Jobbágyi Péterrel egyeztetés történt a felmerült kérdésekkel kapcsolatban. A tűzijátékot arra jogosultsággal és engedéllyel rendelkező vállalkozóval kívánják megvalósítani. A discóban szórakozni vágyók számát 50-60 főben határozta meg. Egyeztetést folytattak a rendőrséggel a közbiztonság biztosításával kapcsolatban. A villamos energia biztosítását a szolgáltatónál kezdeményezték. A mellékhelyiségeket pedig mobil WC megrendelésével biztosítják.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, az előterjesztést megtárgyalni szíveskedjen

#### 2) Előzmények, különösen a témában hozott korábbi testületi döntések, azok végrehajtása

#### 3.) Jogszabályi háttér:

Fentiekben részletezve.

#### 4.) Határozati javaslat:

**„A”  
/2013. (IV.26.) kt. határozat**

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Balla Balázs, Balla Bianka és Jobbágyi Péter a volt laktanya területére vonatkozó területhasználati kérelméről szóló előterjesztést.

A Képviselő-testület a 2013. május 18. napján megrendezésre kerülő extrém sportnap programjának lebonyolítására a volt laktanya területén a lőtér melletti betonozott rész, valamint a hangárok ingyenes használatát biztosítja.

Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester  
határidő: 2013. április 29.

**„B”  
/2013. (IV.26.) kt. határozat**

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Balla Balázs, Balla Bianka és Jobbágyi Péter a volt laktanya területére vonatkozó területhasználati kérelméről szóló előterjesztést, azt nem támogatja.

Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester  
Határidő: 2013. április 29.

Rétság, 2013. április 15.

Tömör Józsefné  
jegyző

Záradék:

A tájékoztatás szabályszerű, a határozati javaslat jogszabálysértést nem tartalmaz.

**Tömör Józsefné**  
jegyző

**Girasek Károly**  
önkormányzati képviselő, tanácsnok  
2651 Rétság Postafiók: 44  
[girasek@wnet.hu](mailto:girasek@wnet.hu)

Tárgy: Tanácsnoki vélemény területhasználati kérelemhez

**Rétság Városi Önkormányzat**  
**Képviselő-testületének**  
**Rétság**

***Tisztelt Képviselő-testület!***

A kezdeményezés előremutató, és támogatandó. Egyrészt ezt már meg is tette a képviselő-testület, amikor az előző ülésen a támogatások odaitélésénél azt a motorsport tevékenységet is támogatta, amely jelen rendezvénynek is a háttérét képezi.

Jól látszik, hogy átgondolt, részletesen kidolgozott programot állítottak össze. Tekintettel arra, hogy a rendezvények nem belépőjegyesek - tehát a rendezőknek közvetlen haszna ebből nem származik -, indokoltnak tartom a konkrétan meghatározott napokon a területet és a kért épületeket díjmentesen biztosítani a rendezvény megvalósítása céljából. Erről értelemszerűen megállapodás születik, amelynek tartalmaznia kell a fontos részleteket, és a rendezésért felelősséggel tartozók megnevezését is.

Itt hívnám fel a figyelmet, hogy ki kell kötni, hogy a rendezvény lebonyolításával kapcsolatos minden jogi intéznievalót a szervezők vállalnak. (A zenés jogdíjtól, a rendezőgárda biztosításáig.) Tekintve, hogy a motorozás, illetve a laktanyai épületek „veszélyes üzem” kategóriába sorolhatók, külön is ki kell térni arra, hogy a szervezők mindent megtesznek a balesetek elkerülése érdekében, egyébiránt pedig saját felelősségükre veszik igénybe a területet.

A megállapodásban konkrétan meg kell határozni, hogy mely szabad területeket és mely hangárt, vagy hangárokat kívánják használni. A többi részt indokolt egy szalagkorláttal elkeríteni, még akkor is ha ez egy jelzett határ, de az egész laktanyatelephely bejárást és használatát – már csak a balesetveszély miatt sem – nem szabad megengedni. Ugyancsak pontosan meghatározandók az igénybevétel időpontjai. Ez értelemszerűen nem csak a rendezvény konkrét idejét tartalmazza, hanem feltehetően előkészítő időszakot is igényelnek, illetve a program lebonyolítása után az elpakolás, takarítás feladatát is. Mert hogy azt is rögzíteni szükséges, hogy a program után a területet, használt épületrészt kitakarítva kell visszaadni.

Úgy gondolom, hogy a program valóban látványos színvonalas, megfelelő hirdetéssel a tervzettnél is nagyobb létszámot tud megmozgatni. Ez örvendetes, és a város programkínálata egy újabb színfolttal gazdagodik. De éppen erre való tekintettel elengedhetetlen a megállapodási kitételek pontos megfogalmazása.

A napirendet tárgyalásra javaslom, megfelelő szerződés elgogadásával

Rétság 2013. április 17.



Girasek Károly tanácsnok

## Tisztelt Testület!

2013 májusában szeretnénk szervezni egy extrém napot, amely remek programnak ígérkezik kicsiknek és nagyoknak egyaránt. A lőtér melletti betonos placcot és a mellette lévő hangárokat szeretnénk elkérni a rendezvény lebonyolítására. Elképzelésünk szerint a környékben lakó, extrém sportokkal foglalkozó fiatalok mutatnák be tudásukat, és egy változatos programsorozattal szeretnénk meglepni az érdeklődőket. A rendezvény látogatása ingyenes lenne. Időpontja május 18, rossz idő esetén június 1.

Az előzetes programterv szerint lenne számtalan kerékpáros bemutató (triál, bmx, dirt, teremkerékpár akrobatika), gördeszka bemutató, endurókrossz bemutató, motoros akrobatika bemutató, tűzijáték, decibel mérés, veterán autó kiállítás, tűzoltó bemutató, íjászkodás, arcfestés, táncbemutató, kiállított repülőgépek, drag motor kiállítás, amatőr zenekarok koncertje, egy komolyabb zenekar koncertje, éjszakába nyúló zenés multság.

Rétság, 2013. március 7.

Balla Bianka  
Balla Balázs  
Jobbágyi Péter

POLGÁRMESTER I. KÖRZET		
ÁRKELVÉNY 2013. 03. 8.		
h64		
Főszám:		

## Program terv

2013.május 18.

9:00 - 11:00	szabad edzés
11:00 – 12:00	enduro cross verseny (1 óra)
12:15 – 12:45	terembicikli bemutató (fél óra)
13:00 – 13:30	gördeszka bemutató (fél óra)
13:45 – 14:15	rendőrségi motoros, balesetmegelőzési bemutató (fél óra)
14:30 – 15:00	blokk dobó verseny (fél óra)
15:00 – 15:30	bmx flatland bemutató (fél óra)
15:45 – 16:15	extrém motoros show (nagymotorosok) (fél óra)
16:30 – 17:10	dirty coyote koncert
17:15 – 18:45	decibelmérés verseny (fél óra)
19:00 – 19:30	zeterock koncert (fél óra)
19:45 – 20:15	éjszakai stunt show tűzijátékkal (fél óra)
20:30 – 21:30	phoenix koncert (1 óra)
21:30 -	hangár disco

### Egésznapos programok:

- dagonya show
- veterán autó és motor kiállítás
- tűzoltóautó kiállítás, bemutató
- sárkányrepülőgép kiállítás
- Kapák Napja bemutató, kiállítás
- gyermekeknek arcfestés
- sütőde, ahol meleg étel vásárolható kedvező áron

Vasárnap tereprendezés, a terület visszaállítása a rendezvény előtti állapotába.